

Warszawa, dn. 02.02.2018r.



ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ
ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa
fax 022 500 47 82

KG-F-2P-126/18

2018 -02- 02

Egz. pojed.

Wszyscy zainteresowani

*Dotyczy postępowania pn.: Dostawa kamer termowizyjnych
- sprawa nr 64/BF/BTiZ/17*

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), uprzejmie informuję, że do zamawiającego wpłynęło pytanie od uczestnika postępowania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 9:

Załącznik nr 1a do SIWZ opis przedmiotu zamówienia punkt 9.1.

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia certyfikatu (świadczenia, raportu) wraz z wynikami badań laboratoryjnych poświadczającego pomyślne przejście testów laboratoryjnych oferowanego typu kamery termowizyjnej w zakresie określonym w punktach 4.g) i 4.h) wystawionego w 2014 roku przez polskie laboratorium akredytowane w zakresie wymaganych badań?

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający dopuszcza złożenie certyfikatu (świadczenia, raportu) wraz z wynikami badań laboratoryjnych wystawionego w 2014 roku. Certyfikat (świadczenie, raport) musi dotyczyć oferowanego typu kamery termowizyjnej

Pytanie nr 10:

Dotyczy: SIWZ, Załącznik nr 1a Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt 6.2. w zakresie:

6.2. Zamawiający wymaga, aby oferowany przedmiot zamówienia objęty był serwisem gwarancyjnym wykonawcy przez okres nie krótszy niż 60 miesięcy.

Zasadniczą częścią składową chłodzonych kamer termowizyjnych jest moduł chłodzący, którego żywotność definiowana jest godzinami rzeczywistej pracy. W związku z powyższym, zwracamy się do Zamawiającego

z uprzejmą prośbą o rozważenie możliwości zmiany powyższego zapisu poprzez określenie wymaganego okresu gwarancji w liczbie miesięcy oraz godzin pracy kamery dla której naprawa podlega gwarancji.

Przyjmując założony przez Zamawiającego 4 – godzinny czas pracy kamery w ciągu doby proponujemy poniższy zapis:

„Zamawiający wymaga, aby oferowany przedmiot zamówienia objęty był serwisem gwarancyjnym wykonawcy przez okres nie krótszy niż 60 miesięcy lub 7300 godzin pracy kamery – w zależności od tego, które z tych dwóch zdarzeń nastąpi wcześniej”.

Taki zapis pozwoli nam właściwie oszacować zobowiązania gwarancyjne w tym konieczność ewentualnej wymiany czynnika chłodzącego.

Odpowiedź na pytanie 10:

Zapisy dotyczące wymogu serwisu gwarancyjnego zawarte w pkt. 6.2 Opisu przedmiotu zamówienia w Załączniku nr 1a do SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 11:

Dotyczy: SIWZ, Załącznik nr 1a Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt 6.8. oraz SIWZ, Załącznik nr 1b Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt 6.8. w zakresie:

6.8 „Czas naprawy nie może być dłuższy niż 20 dni licząc od dnia następującego po pisemnym (faksem) powiadomieniu Wykonawcy o usterce. Za dzień wykonania naprawy serwisowej Zamawiający uzna dzień podpisania przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy raportu z naprawy, o którym mowa w pkt. 6.5.”

Biorąc pod uwagę czas niezbędny na odebranie uszkodzonego sprzętu od użytkownika, jego diagnostykę, naprawę, przeprowadzenie niezbędnych testów oraz zwrot sprzętu do użytkownika czas 20 dni wydaje się być niewystarczający. Ponadto, część komponentów produkowana jest wyłącznie poza granicami Polski, co dodatkowo wydłuża powyższą procedurę.

W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie czasu naprawy do 45 dni. Jednocześnie informujemy, że podtrzymanie przez Zamawiającego pierwotnego zapisu spowoduje konieczność zabezpieczenia przez Wykonawców dodatkowych urzędzeń zastępczych na poczet realizacji usług gwarancyjnych, co będzie miało bezpośredni wpływ na zwiększenie wartości ostatecznej oferty.

Odpowiedź na pytanie 11:

Zapisy dotyczące czasu naprawy zawarte w pkt 6.8. Opisu Przedmiotu Zamówienia Załącznika nr 1a do SIWZ oraz pkt 6.8. Opisu Przedmiotu Zamówienia Załącznika nr 1b do SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 12:

Dotyczy: Rozdział VIII pkt 1 ppkt a) SIWZ – Jednolity Europejski Dokument zamówienia. Prosimy o udostępnienie edytowalnej wersji formularza Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (JEDZ) z wypełnioną przez Zamawiającego Częścią I dotyczącą Identyfikacji postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zgodnie z Instrukcją Wypełniania JEDZ opublikowaną przez Urząd Zamówień Publicznych.

Odpowiedź na pytanie 12:

Edytowalna wersja JEDZ jest dostępna pod adresem internetowym wskazanym w SIWZ: <https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/jednolity-europejski-dokument-zamowienia>

Jednocześnie informuję, że zgodnie z Instrukcją wypełniania JEDZ: „W przypadku zamówień lub konkursów o wartości równej lub przekraczającej progi unijne wykonawcy zobowiązani są złożyć oświadczenie na standardowym formularzu JEDZ, zgodnie z formą określoną w rozporządzeniu JEDZ. Od dnia 18 kwietnia 2018 r. (a w przypadku zamawiającego centralnego od dnia 18 kwietnia 2017 r.) formularz JEDZ przekazywany będzie zamawiającemu wyłącznie w formie elektronicznej. Do tego czasu, zgodnie z art. 17 nowelizacji ustawy Pzp JEDZ może być składany w formie pisemnej albo w postaci elektronicznej.”

Pytanie nr 13:

Dotyczy: Rozdział VIII pkt 5 SIWZ – Wymagana forma składanych dokumentów. Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy przedstawienia dokumentów i oświadczeń dotyczących podwykonawcy, któremu Wykonawca zamierza powierzyć wykonanie części zamówienia, a który nie jest podmiotem, na którego zdolnościach lub sytuacji wykonawca polega. Jeśli tak, prosimy o wskazanie jakich dokumentów i oświadczeń żąda Zamawiający.

Odpowiedź na pytanie 13:

Zamawiający nie wymaga od Wykonawców przedstawienia dokumentów i oświadczeń dotyczących podwykonawców.

Powyższe odpowiedzi stanowią modyfikację SIWZ i należy je uwzględnić przy przygotowaniu oferty.

Jednocześnie informuję, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem


płk SG Jarosław KORŁAK